
РРО/ПРРО для ФОПів у 2022 році 

 
Деражнянська ДПІ ГУ ДПС у Хмельницькій області  нагадує, що з 01 січня 2022 

року  ФОП, які проводять розрахункові операції, зобов’язані використовувати 

реєстратори розрахункових операцій та/або програмні реєстратори розрахункових 

операцій. З  січня 2022 року ця норма не застосовується лише платниками єдиного 

податку першої групи.  

Звертаємо увагу на необхідності завчасної реєстрації РРО та/або ПРРО у 

контролюючих органах з метою дотримання вимог чинного законодавства України.  

Суб’єкти господарювання мають можливість використовувати як апаратний, так і 

програмний РРО – це може бути програма, чи додаток на смартфон, планшет, 

комп’ютер, який дозволяє з будь-якого пристрою сформувати розрахунковий 

документ. Детальніше, з інформаційними матеріалами щодо впровадження та 

застосування ПРРО можна ознайомитися в банері «Програмні РРО» 

(https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/) розділи якого містять посилання на 

програмні рішення; нормативно-правові акти; повідомлення, роз’яснення, відповіді на 

актуальні питання для платників; описи АРІ фіскального сервера Єдиного вікна 

подання електронної звітності та Електронного кабінету; форми електронних 

документів для ПРРО, які застосовуються користувачами для 

реєстрації/перереєстрації/скасування реєстрації ПРРО, а також під час застосування 

ПРРО; електронні ключі тестових платників; інформацію щодо особливостей 

отримання електронних довірчих послуг для ПРРО тощо.  

Також у банері наявні покрокові інструкції зі встановлення та 

налаштування ПРРО (https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/programniy-

reestrator-rozrahunkovih-operatsiy/ (https://tax.gov.ua/baneryi/programni- 

rro/programniy-/ та https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/programniy-

reestrator-rozrahunkovih-operatsiy/fiskalniy-dodatok-prrosto/, відеоуроки щодо 

реєстрації ПРРО та відеоінструкція щодо Порядку ведення обліку товарних запасів 

для фізичних осіб — підприємців розміщені за посиланням: 

https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/video-lessons/ . 

Відеоуроки щодо формування електронної печатки для ПРРО розміщено за 

посиланням: https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/elektronni-dovirchi-poslugi/ 
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